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IMMANEAAHNIEX EEETAXEIX
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN EITATTEAMATIKOQN AYKEIQN (OMAAA A)
KAI MAGHMATON EIAIKOTHTAX
EINATTEAMATIKON AYKEIQN (OMAAA B")
AEYTEPA 30 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MAGHMA: ETKATAXTAZEIZ KAIMATIZEMOY

Amnavtnoslc Ospatwy :

Qéua 1°

Al. o.XwoTo, B. Aabog, Y. ZwaoTo, 6. ZwoTo, €. \abag

A2. ZxoAwo BiBAio, oehideg 49

Elvat n Bepuokpaocia tou aépa otnv omola, apxilel n vypomoinoHTWV USPATLWY TIOU TIEPLEXEL.

TupPBoAileTal e typ Kot peTpLétal o °C. H oxetik vypadta oteonueio pocou eivatl 100%.

Oéua 2°

B1. 2x0oAwo BiPAio, oehideg 141
=  ARO to péyeBoG TNG eMLPAVELAG
= ANO TNV QyWYLHOTNTA TWV UAWKWV KOTOOKEUNG TNG €TLdAVELAC, UECW TNG Omolog PEEL N
BepuodTnTa
" Ano tn Sladopd_Oeppokpaociog peTafl TNG €€WTEPLKNG €TPAVELAC TOU TOLXOU KAl TNG
Bepuokpaciag TeU XWPoU.

B2. YxoAkO BBAlo, oeAidec 244

Ta otelxeia auta givat

» HRiepoxfitou KAlpatlopevou agpa oc L/s.
* Htaxltnza tou agpa Kata TV €£080 ToU Ao To OTOULO OE m/s.
* H péytotn aktiva diaxuong oe m.

Oéua 3°
r. ZxoAwo BipAio, oeAiba 352

= TOTKEG KALLOTLOTIKEG povadec (TKM)

" HULKEVTIPIKEG KALUATLOTIKEG povadeg (HKM)
= KeVIPIKEC KALLATLOTIKEG povadeg (KKM)

*  Movddeg KAELOTOU KUKAWMATOG

" BLOUNXAVIKEG KALLATIOTLKEG LOVASEG
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r2. XxoAwo BiBAio, oceAida 110

Me Tov TeXVIKO 0po Bepuka dpopTia EVVOOUE TO OGO TNG BEPUOTNTOC IOV TIPETEL Va adatpeital amno

TOV KALLOTI{OMEVO XWPO OTN LOVASA TOU XpOVoU, LECW TNG KALUOTLOTIKAG EYKATACTOONG.

Oéua 4°

A1. ZxoAwo BPBAlo, oeAida 215 - " EmAéyoupe 3 amo ta 6 oTolELQ IOV avacbépovr: eAida 215."

Tn popdn tou Siktvou ....... HEXPL T OTOULAL.
Av 1o 6iktuo Ba ........ N opBoywvioug agpaywyoug. \
To SLaKevo PETALY TNG ........ TWV AEPAYWYWV (Kpéuaoua\
Ta onueia Tou Ywpou ........ TOU KALLOTIOMEVOU O€POQl.
you

To UARKOG KABE TUAUATOC agpaywyou.
To l60¢ TOU XWPOU TOU ........ Kol SeuTePEVOVTEC aep&
A2. ZxoAwO BLPBAlo, oehideg 212 & 213 Q
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